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PLETENÍ KOŠÍKŮ. Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina, košíkář z Rudíkova Josef Pěnča, učil v Centru tradiční 
lidové kultury zájemce plést košíky. Setkal se s nebývalým zájmem napříč generacemi. Foto: Antonín Zvěřina

Rekonstrukce zimního stadio-
nu začne letos v dubnu a potrvá 
dvě sezony. 

� Antonín Zvěřina

Třebíč vyčkala rok na příznivěj-
ší cenu a na opravě zimního stadio-
nu ušetří 90 milionů korun. Veřejná 
soutěž na komplexní revitalizaci se 
uskutečnila v prosinci 2022. Vysou-
těžená nejnižší cena přesahova-
la předpoklad, proto město zakáz-
ku zrušilo. Rekonstrukce začne po 
skončení sezony.

V lednu letošního roku se kona-
la nová veřejná soutěž, s výslednou 
nejnižší cenou o 90 milionů levnější 

Vysoutěžili cenu na zimák
než před rokem. Vysoutěžená cena 
na sklonku roku 2022 byla 577 mili-
onu bez DPH, plus inflační doložka, 
což by cenu zvýšilo na více než 606 
milionů korun bez DPH. 

„Pro nás byla tato cena neakcepto-
vatelná a rozhodli jsme se, i přes výtky 
opozice, zakázku zrušit a vyčkat na 
lepší finanční podmínky. Ve druhé polo-
vině roku 2023 jsme si ověřili klesající 
cenu materiálu i větší finanční stabilitu 
trhu a také větší zájem stavebních firem 
o zakázky. Proto jsme zakázku vypsali 
nyní. Vyplatilo se počkat,“ uvedl staros-
ta Třebíče Pavel Pacal.

Na začátku letošního roku se usku-
tečnila nová, dvoukolová veřejná sou-
těž. Do ní se přihlásilo osm uchazečů, 
kteří všichni postoupili do druhého 
kola – veřejné aukce. Z ní vzešel vítěz-
ný uchazeč, společnost PKS stavby + 
GEOSAN s cenou bezmála 517 mili-
onů korun bez DPH. 

Kompletní rekonstrukce zimního 
stadionu zahrnuje výměnu obvodo-
vého pláště, přípojek, přístupových 
komunikací i okolní terénní úpravy. 
Součástí stavby je nové sociální záze-
mí, rekonstrukce hlediště a ledové 
plochy, kdy chladicí kapalinu čpavek 
nahradí freon, přístavba s novými šat-
nami, sociálním zařízením a novým 
technologickým zařízením stadionu. 

Stadion se rozšíří ve směru ke kato-
lickému gymnáziu o stávající podél-
ná parkovací stání. Rekonstrukce je 
plánována od dubna 2024 do ledna 
2026. Místa pro diváky budou str-
mější a všechna na sezení. 

„Nynější kapacita činí zhruba pět 
tisíc míst převážně na stání, po rekon-
strukci po dohodě s Horáckou Sla-
vií se bude jednat o 2600 míst jen na 
sezení,“ podotkl Pacal.  Součástí se 
stane důstojné místo pro občerstve-
ní. „Za nejdůležitější ale považujeme, 
že se rapidně zlepší zázemí pro hráče 
všech kategorií,“ zdůraznil Pacal.  

Pacal připomněl, že se jedná o nej-
větší investiční akci v dějinách měs-
ta. Doplnil, že první i druhé sou-
těže se účastnily stejné firmy, tedy 
i ta letošní, vítězná. „Ta dala i v té 
původní nejnižší nabídku, ale cenu o 
90 milionů vyšší,“ nastínil Pacal. 

Nižší cenu třebíčský starosta 
vysvětlil, že se snížily ceny staveb-
ního materiálu a také nastal větší 
zájem firem o zakázky. „My to vidíme 
i u ostatních soutěží,“ zdůraznil. Jako 
příklad uvedl úpravu Václavského 
náměstí, kdy projektová cena pře-
sahovala 16 milionů korun, vysou-
těženě činila zhruba jedenáct milio-
nů korun. 

 (Pokračování na str. 3) 

Opět vyvěsí 
tibetskou vlajku 

Do mezinárodní kampaně Vlaj-
ka pro Tibet se zapojí město Třebíč. 
Na radnici vyvěsí v neděli 10. března 
vlajku této oblasti. 

Kampaň vznikla v polovině deva-
desátých let v západní Evropě a stala 
se jednou z nejvýznamnějších sym-
bolických akcí na podporu Tibetu. 
Akce se koná v den výroční povstání 
Tibeťanů proti čínské okupaci Tibe-
tu. 

Při povstání v roce 1959 zemře-
lo více než 80 tisíc Tibeťanů, statisí-
ce zemřely v následujících letech ve 
vězeních, pracovních táborech nebo 
v důsledku hladomoru. Cílem kam-
paně je poukázat na dlouhodobé 
porušování lidských práv v Tibetu. 
 –zt-

Výtěžek pomůže 
potřebným 

Vánoční sbírka do pokladničky 
pod vánočním stromem na Karlově 
náměstí v Třebíči činí 66.216 korun. 
Částku 51.216 korun, darovanou lid-
mi do pokladničky či na zvláštní účet 
sbírky, doplnilo 15 tisíc korun od 
zastupitelů města.

Výtěžek sbírky bude věnován tře-
bíčské pobočce Společnosti pro pod-
poru lidí s mentálním postižením, 
na pořádání rehabilitačních pobytů, 
sportovních, relaxačních a kultur-
ních akcí, výletů, exkurzí a ozdrav-
ných pobytů. Peníze půjdou také na 
výtvarnou dílnu, obnovu a doplnění 
rehabilitačních pomůcek, jako jsou 
vozíky nebo chodítka.  –zt-

Výstava hledá 
Venuši

Slavnostní zahájení výstavy Hle-
dání Venuše třebíčského výtvarníka 
Zdeňka Šplíchala a Jaroslava Svobo-
dy se uskuteční v Galerii výtvarného 
umění v Havlíčkově Brodě v pátek 8. 
března od 17 hodin. Výstavu zahájí 
kurátorka Daniela Růžičková, za kla-
vírního doprovodu Terezy Kotlasové 
zazpívá Klára Findeisová. –zt-


